

盱眙日报

中共盱眙县委主办
盱眙县融媒体中心编发
网址: <http://epaper.routeryun.com/xyrb>

高度 热度 亮度
第4554期 星期二 2024年10月15日
工作简报 免费赠阅 农历甲辰年九月十三
阴转多云 17~25°C 东北风,微风

Xuyi Daily

全县耕地保护和土地执法监管推进会召开

本报讯 10月13日,全县耕地保护和土地执法监管推进会召开。县委书记孙志标出席并讲话,县长王长俊主持会议,袁康、张远福、金泉等县领导参加会议。

在听取相关工作情况汇报后,孙志标指出,这项工作底数要清、情况要明、方法要对、效果要好,质量要高,尤其要在责任上再压实、措施上再果断、作风上再过硬,重点是要在常态长效上下功夫,在执法监管上制度举措要“长牙齿”,形成震慑效应和良性循环,确保消除存量、遏制增量,推动这项工作取得实效,走在前列。

孙志标强调,思想上要更加重视。耕地保护是“国之大者”,事关粮食安全、生

态安全和经济社会发展全局。要进一步提高思想认识,认真落实中央和省市关于耕地保护的决策部署,深刻认识当前面临形势的严峻性、问题整改的紧迫性,坚持问题导向、目标导向,全面摸清底数,找准方法路径,抓实整改工作,确保问题整改见行见效。要全面落实耕地保护党政同责、一岗双责,坚决守住耕地保护红线底线,为盱眙高质量发展提供坚实支撑。

行动上要更加有力。加快清理存量,剖析堵点难点,“一地一策”形成切实可行的整改方案。对于年底前必须整改销号的,要倒排工期、挂图作战;对于已经

孙志标赴浙江等地开展招商考察

本报讯 10月9日至12日,县委书记孙志标赴浙江绍兴、杭州、慈溪等地开展招商考察,围绕产业集群集聚、加快发展新质生产力,拜访重点企业,洽谈对接项目,深化链式招引,为盱眙产业高质量发展蓄势赋能。县领导陈秉鑫参加活动。

孙志标先后拜访了绍兴某高技术企业、杭州某知名金融机构,某智能制造项目、慈溪某光电企业,详细了解各家企业投资计划、生产运营、科技研发、核心竞争力

等情况,并就企业来盱眙投资合作事宜进行洽谈,现场回应企业关切的重点事项,力促项目快速推进。

孙志标表示,当前已进入四季度,是全年经济发展关键期,国庆节后第一周外出招商,是我们招商工作的重要抓手的充分体现。近年来,我们坚定不移走盱眙之路,着力强化“三新三样”,电子信息、有色金属新材料、高端装备和汽车零部件等产业,全力以赴招大引强,陆续落户一批重大项目,产业基础更为扎实,集聚效应更加彰显,资源整合持续优化,产业发展不断壮大。正处高质发展加速期的盱眙,是企业投资兴业的沃土。诚邀邀请各位企业家多到盱眙实地考察,进一步深化交流合作,推动产业互融互进,共谋美好未来。盱眙将以最优的营商环境,以一家人、一条心的姿态,一起干、一起拼的状态,全面助推项目落地,助力企业发展壮大。

融媒体记者 王宇

华晨光电:

崛起中的高端液晶显示行业龙头

千字当头吹响冲锋号角。当前,盱眙重点项目建设如火如荼,一座座厂房拔地而起,一个个项目落地见效,一条条生产线调试安装,一车车产品发往全国各地。盱眙将延续重大项目攻坚态势,坚持实干实效,加大招引力度、加快建设进度,稳住劲、奋力追,努力干、全力冲刺四季度,决胜保全年。

江苏华晨光电显示科技有限公司,是一家专业从事光电子器件制造、显示器件

制造等业务的科技型企业。我们日常接触到的手机、平板电脑、电子手表,以及各类显示器等都可以在华晨光电的盱眙工厂制造出来,该企业核心产品是LCD与OLED高精密液晶显示屏,产品涵盖了目前光电显示的各个领域。

金秋时节收获季,企业生产正当时。在江苏华晨光电显示科技有限公司的车间内,工人们抓紧生产,赶制订单,满足市场需求,生产一线一派热火朝天的繁忙景象。一条条生产线开足马力,一名名工人干劲十足,确保下半年订单按时交付。江苏华晨光电显示科技有限公司总经理黄琳告诉记者,“华晨光电一期现在已经正

式投产,每个月的产值接近2000万元。截至目前,企业开票收入已达到9000万元。”

江苏华晨光电显示科技项目由香港华特纳科技全资出资建设,主要从事光电子器件制造、光电子器件销售、显示器制造等业务,涉及消费类、数码类、工控类、医疗类、车载类产品,产品畅销全球150多个国家。公司一期项目位于盱眙经济开发区科技的新产业园,8月份进场施工,仅用四个月时间实现竣工投产。

一期项目忙生产,二期项目忙建设。在项目一期工程建设现场,施工人员在钢筋水泥间穿梭忙碌,机器高效运转。

得益于盱眙优越的营商环境和优秀的帮办服务,同时为加强与小米、OPPO等头部企业的战略合作,公司整合光电显示供

要既各司其职又密切配合,形成齐抓共管的工作合力。强化督查问效,进一步加大督查力度,强化结果运用,确保整治取得实实在在的成效。

王长俊强调,要扛牢耕地保护重大政治责任,坚决整改存量、遏制增量,确保问题整改见底见效。要加强督查,以强有力的政治监督牢守耕地红线。各镇街、部门主要负责人要加强研究部署,推动落实,确保整改工作高效开展。

会上,与会县领导就做好下一步耕地保护工作提出明确要求:主管部门通报相关工作开展情况。

融媒体记者 王宇

我县召开助力县域经济发展推进会

本报讯 10月11日,我县召开助力县域经济发展推进会。县委副书记、县长王长俊以及姚丽、袁康、吴楠、朱云亮、陈孝明、张春林等领导分别参加了相关会议。

就到期必验项目推进,会议强调,项目是经济发展的压舱石,“到期必验”代表的是工作承诺和工作要求,要明确项目推进计划、责任清单、时间节点,确保项目顺利推进。要加强分析研判,优化高效闲置企业,分类施策,加快建设进度,确保推进实效。要靠前服务,强化保障,倒排工期、挂图作战,确保项目每天都有新进展。

就推进项目升规纳统工作,会议强调,要聚焦市县重大项目,紧盯项目清单,确定时间节点,形成进度表。要围绕企业重难点指标,规模企业培育、经济数据上报等工作细化举措,力争更多企业纳入统。要强化部门联动,做好列统项目帮扶工作,确保符合条件的项目应统尽统,尽早升规纳统。

就推进税收“颗粒归仓”工作,会议强调,财税工作是做好一切工作的基础保障,要把开源节流、颗粒归仓作为重要工作来抓。要紧盯存量企业,强化经济运行和经济指标的监测分析,及时查漏补缺,确保数据应统尽统。要不断挖掘潜力企业,加强对文旅、住建、服务业等重点行业、重点企业的指导,加快培育“四上”企业,倒逼提升产业质态,实现“四上”企业数量增加、活力增强、质量提升,推动物业结构调整和高质量发展。要整体推进培植税源与培育列统企业,整合资源,搭建统一收银、统一采集等第三方系统,实现财税和统计的量质并举。

融媒体记者 李金鑫

奋进新征程 阔步新征程

县委政法委开展全县政法系统“双走进”活动

本报讯 10月12日,县委政法委组织开展全县政法系统“双走进”活动。

活动中,政法系统工作人员和受邀群众,先后前往县法院、县公安局,集中参观少年家事法庭、企业服务中心、车辆管理所、110大厅等地,通过实地察看、听取汇报等方式,深入了解到平安盱眙建设及政法惠民实事项目的实践成效。

在随后召开的全县政法系统“双走进”座谈会上,县法院、公安局相关负责人,先后汇报了今年以来各项工开展情况;参会的社会各界人士与政法机关相关负责人进行了面对面交流。

此次活动旨在让政法系统工作人员深入基层,倾听群众呼声,同时增强社会各界对政法工作的认同和支持,不断提升党建工作水平,更好发挥工作职能,为维护社会稳定、推动社会治理现代化贡献更多政法力量。

融媒体记者 陈春雷



金秋十月,都梁花海的粉黛乱子草迎来盛花期,为城市景观增添一抹嫣红。

融媒体记者 张瑞清摄



黄花塘镇用好“三提三知”绘就新型农村社区新图景

通讯员 丁诗艺

网格长+党员中心户+农户”四级架构。按照“党员自荐、群众推荐、组织指派”等方式,突出居住在小区中的“两委”干部、网格员、志愿者等治理作用,择优选配120名党员中心户,将46个治理网格,细分为284个微网格,并针对5个省级农房改善示范点、根据5个不同房屋建设时间,期限,划分10个微网格,统筹融合党建、政法、经济、应急管理体系,打破“各管一村”的痛点堵点。充分利用“智慧社区”平台,“铁脚板+大数据”,线下常态化入户走访,“问计于民”,实现社情民意及时感知,线上基于“码”上行,数据平台等服务功能,让“数据多跑路,群众少跑腿”。

优架构,细服务,畅享便捷提效能

黄花塘镇发挥党组织战斗堡垒作用,优化原有五级架构为“社区党总支+‘两委’干部+微

摸家底,挖资源,特色经济增动力

依托村情起底,黄花塘镇以网格为基础,由挂包村干部、党员中心户、网格员,共同开展摸家底、调查摸底、资源清查行动,进一步盘活土地、水域,闲置房屋,设备等资源,因地制宜制定15个村(社区)振兴需求清单,编排生态农业发展项目,号召党员干部下沉居民家中做政策讲解、动员土地流转。依托种植种养、千亩茶园等资源,积极培育生态旅游、民俗文化、休闲观光等新业态,成功举办2024年茶旅推广季等

活动;持续开发枫菌等特色产业,打造“金果林”“芦沟老鹅”等特色农业产业品牌;成立苏州碧水、洪帆农业等5家强村公司,让老百姓实现真正的“家门口”就业,每年可带动村集体经济增收超10万元,以内外联动推动村集体经济高质量发展。

民忧民怨,谋共建,精准惠民促和谐

黄花塘镇充分发挥“四议两公开”工作机制,以群众需求为中心,广泛开展“大家事大家提大家办”活动6场,通过书记夜话夜、居

民座谈会,引导发动群众共谋共建,今年来,新实施水泥路面9.8km,新增充电桩点位4处,改造梦想小屋4户,完善桃源小镇游园和电影广场等项目。组建文明宣导、秩序维护、纠纷调解等自治小组,号召群众、党员、老支书、老教师等组建“桃源大叔”等“一体化”志愿服务团队,让居民“从旁观者”变“参与者”。依托党群服务中心功能体系建设,打造“暖心大食堂”“红色放映厅”等特色功能室,常态化开展文艺汇演、安全培训、“家风家训”等惠民活动100余场,高标准打造开放式社区服务平台,让各项服务精准惠及群众居民。